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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 290ª (DUCENTÉSIMA NONAGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO

– UENF

 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e dezessete minutos,
ocorreu de forma híbrida, pela Plataforma Google Meet, a 290ª (ducentésima nonagésima) reunião
Ordinária do Conselho Universitário da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro –
UENF. Estavam presentes os Conselheiros: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Reitor, que presidiu a
reunião; Profª Rosana Rodrigues – Vice-Reitora, Profª Maura Da Cunha - Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-
Graduação, Profª Rosana Aparecida Giacomini – Representando o Pró-Reitor de Graduação, Prof. Olney
Vieira da Motta - Pró-Reitor de Extensão, Profª Clicia Grativol Gaspar De Matos – Pró-Reitora de
Assuntos Comunitários, Prof. Manuel Vazquez Vidal Junior – Diretor do CCTA, Prof. Oscar Alfredo Paz
La Torre – Diretor do CCT, Prof. Rodrigo da Costa Caetano – Diretor do CCH, Prof. Antonio Teixeira
Amaral Jr - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Profª Maria Angélica V.C. Pereira –
Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Silvaldo Felipe da Silveira – Representante dos
Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Eder Dutra de Resende – Representante dos Chefes de
Laboratórios do CCTA, Prof. Milton Masahiko Kanashiro – Representante dos Chefes de Laboratórios do
CBB, Profª Marina Satika Suzuki – Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Prof. Renato
Augusto DaMatta - Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Prof. André de Oliveira Carvalho -
Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Profª Roseane Marchezi Misságia - Representante dos
Chefes de Laboratórios do CCT, Profª Annabell Dell Real Tamariz - Representante dos Chefes de
Laboratórios do CCT, Prof. Marcos Antonio Pedlowski - Representante dos Chefes de Laboratório do
CCH, Prof. Leonardo Rogério Miguel - Representante dos Chefes de Laboratório do CCH, Profª Rosalee
Santos Crespo Istoe - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCH, Prof. Gilberto Soares
Albuquerque – Representante dos Docentes Titulares do CCTA, Prof. Rubén Jesus Sánchez Rodriguez –
Representante dos Docentes do CCT, Profª Isabel Candia Nunes da Cunha – Representante dos
Professores Docentes Associados do CCTA, Prof. Carlos Eduardo Veiga de Carvalho – Representante dos
Docentes Associados do CBB, Prof. Ausberto Silverio Castro Vera - Representante dos Docentes
Associados do CCT, Prof. Carlos Henrique Medeiros de Souza - Representante dos Docentes Associados
do CCH, Sr. Cristiano Peixoto Maciel – Representante dos Técnicos Administrativos do CBB, Sra. Ana
Paula Tavares Braga - Representante dos Técnicos e Administrativos do CCT e Sra. Emanuelle de Paula
Ferreira - Representante dos Discentes da Graduação. Como convidado o Prof. Luiz Cesar Passoni –
Chefe de Gabinete. Ausentes: Prof. Vanildo Silveira – Diretor do CBB, Sr. Pedro Cesar Costa Soares –
Diretor Geral Administrativo, Profª Karoll Andrea A.T. Cordido – Representante dos Chefes de
Laboratórios do CCTA, Profª Kátia Valevski Sales Fernandes - Representante dos Chefes de Laboratórios
do CBB, Profª Maria Raquel Garcia Vega - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Prof.
Eduardo Atém de Carvalho - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Prof. José Ramon Arica
Chavez - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Profª Luciane Soares da Silva -
Representante dos Chefes de Laboratório do CCH, Prof. Roberto Dutra Torres Jr - Representante dos
Chefes de Laboratórios do CCH, Prof. Carlos Eduardo de Rezende - Representante dos Docentes Titulares
do CBB, Sr. Roosevelt Rosa Maia Vieira – Representante dos Técnicos Administrativos do CCH e Sra.
Esther Tebaldi Dias Faria – Representante dos Discentes da Graduação. Tratou-se da seguinte pauta: I-
Informes; 2- Ata de reuniões: 2.1- Ata da 288ª Reunião; 2.2- Ata da 289ª Reunião; 3- Calendário de
reuniões 2024; 4- Perfil de vaga LCCA (SEI-260009/003306/2023); 5- Diploma de Mérito Acadêmico
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Caroline Souza (SEI-260009/003306/2023); 6- Revalidação de Diploma Carlos Sanches (SEI-
260009/004654/2023); 7- Estágio Sênior Alberto Fernandes (SEI-260009/005617/2023); 8- Altera a
Resolução CONSUNI 05/2018 (SEI-260009/006234/2023); 9- Nomeia o Restaurante Universitário
“Cícero Guedes”; 10- Resultado de Concursos: (inclusão); 10.1- LCMAT (SEI-
260009/003210/2023); 10.2- LCL (SEI-260009/000084/2020); 11- Assuntos Gerais. O Reitor deu início
à reunião com o item 1 da pauta: Informes - O Reitor informou que: i) Foram recebidos dois ônibus 4X4,
adquiridos com verba do FNDE e ainda estão pra chegar uma Van e dois caminhões; ii) A Colação de
Grau dos formandos será no dia 20/12/2023 para os alunos do CCT e CCTA e no dia 22/12/2023 para os
alunos do CCH e CBB; iii) O setor de transporte estará atendendo com restrição à partir de 15/12/2023 por
razões de abastecimento no final do exercício; iv) O recesso de fim de ano se dará no período de
26/12/2023 à 05/01/2024 e a nova Reitora assumirá o cargo à partir de 01/01/2024; v) Ainda não foi
possível definir a data da matrícula para o primeiro semestre de 2024 porque a data do SISU ainda não foi
divulgada; vi) Será instalada na próxima semana a placa referente as obras da UENF. Item  2 da pauta: Ata
de reuniões: 2.1- Ata da 288ª Reunião; 2.2- Ata da 289ª Reunião - O Reitor colocou as atas em
discussão e não havendo manifestações, colocou em votação, sendo aprovadas com quatro abstenções.
Item 3 da pauta: Calendário de reuniões 2024 – O Reitor colocou o Calendário de reuniões ordinárias do
Conselho Executivo, Conselho Acadêmico, Conselho Universitário e Conselho Curador de 2024 em
discussão. A Profª Isabel perguntou sobre a mudança de horário da reunião do CONSUNI. O Reitor
esclareceu que o horário da presente reunião foi alterado excepcionalmente por questões de agenda do
Reitor. O Calendário de reuniões dos Conselhos em 2024 foi colocado em votação, e foi aprovado por
unanimidade. O Reitor colocou em votação a inclusão de pauta do item 10, subitens 10.1 e 10.2
esclarecendo que os processos foram enviados para a Reitoria na ultima hora. A Profª Isabel lembrou que
o ad referendum  do Conselho de Centro do CCT no resultado do Concurso do LCMAT não foi
homologado. O Reitor disse que irá comunicar à Direção do CCT, e colocou a inclusão de pauta em
votação, sendo aprovada por unanimidade. Item 4 da pauta: Perfil de vaga LCCA – O Reitor colocou em
discussão o Perfil de vaga para Professor Associado em Cirurgia e Semiologia Veterinária do Laboratório
de Clínica e Cirurgia Animal – LCCA e não havendo manifestações, colocou em votação e foi aprovado
por unanimidade. Item 5 da pauta: Diploma de Mérito Acadêmico Caroline Souza – O Reitor colocou
em discussão o Diploma de Mérito Acadêmico de Caroline Pereira Henrique de Souza, do curso em
Licenciatura em Ciências Biológicas (CEDERJ-UENF) e não havendo manifestações, colocou em votação
e foi aprovado por unanimidade. Item 6 da pauta: Revalidação de Diploma Carlos Sanches – O Reitor
colocou em discussão a Revalidação do Diploma de Carlos Javier Gutierrez Sanchez do Curso de
Graduação em Engenharia Metalúrgica e Materiais e não havendo manifestações, colocou em votação e
foi aprovada por unanimidade. Item 7 da pauta: Estágio Sênior Alberto Fernandes – O Reitor colocou
em discussão a solicitação de afastamento do Prof. Alberto Magno Fernandes para realização de Estágio
Sênior, com duração de três meses (entre março e maio de 2024) a ocorrer no Departamento de Produção
Animal e Segurança Alimentar da Faculdade de Medicina Veterinária da Universidade de Lisboa e não
havendo manifestações e colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Não havendo quórum
qualificado para discutir o item 8 da pauta: Altera a Resolução CONSUNI 05/2018, o Reitor passou para
o item 9: Nomeia o Restaurante Universitário “Cícero Guedes” – O Reitor colocou em discussão a
solicitação encaminhada pelo Diretório Central dos Estudantes “Apolônio de Carvalho” através do Ofício
DCE-UENF nº 44/2023, de nomear o Restaurante Universitário da UENF como Restaurante Universitário
“Cícero Guedes”; uma homenagem por sua contribuição ao movimento estudantil na luta pela
Universidade Pública e principalmente na luta em prol do Restaurante Universitário da UENF. O Sr.
Cristiano deu poder de fala ao Sr. Hermes Oliveira, conhecido como Mineiro, assentado da Reforma
Agrária que participou juntamente com o Sr. Cícero Guedes em 2007 e 2008, do movimento em prol da
criação do Restaurante Universitário, e falou o quanto o DCE era atuante, inclusive nas questões do
assentamento. Não havendo outras manifestações, o Reitor colocou o nome “Restaurante Universitário
Cícero Guedes” em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 10 da pauta: Resultado de
Concursos: 10.1- LCMAT; 10.2- LCL – O Reitor colocou em discussão os resultados dos concursos do
LCMAT/CCT para Professor Associado na área de Matemática Pura ou Matemática Aplicada ou
Computação Científica e do LCL/CCH para Professor Associado na Área de Psicologia. O Prof. Leonardo
esclareceu que a vaga do LCL está em aberta há bastante tempo e finalmente teve um candidato aprovado.
Não havendo outras manifestações, o Reitor colocou em votação os resultados dos concursos que foram
aprovados por unanimidade. Item 11 da pauta: Assuntos Gerais – O Sr. Cristiano solicitou a fala e
agradeceu ao Reitor e à Vice-Reitora, em nome dos servidores da Casa e do SINTUPERJ todas as
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conquistas, resultado de uma luta conjunta e que agora estão empenhados na conquista do Plano de Cargos
e Vencimentos. O Reitor agradeceu a fala do Sr. Cristiano e disse que chega ao final do mandato com
grande satisfação, fazendo um relato breve das ações de sua gestão. O Reitor encerrou a reunião às
quatorze horas e cinquenta e um minutos, fazendo um agradecimento a todos os Conselheiros e desejou
um Feliz Natal e Próspero Ano Novo à toda Comunidade Universitária.

Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio

Reitor

Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária Ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em 05/03/2024,
às 08:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº
48.209, de 19 de setembro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Rosana Rodrigues, Reitora, em 05/03/2024, às 14:07,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209, de 19 de
setembro de 2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 65773081 e
o código CRC FE3CF762.

Referência: Processo nº SEI-260009/006530/2023 SEI nº 65773081
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